



Житель Унцукульского района признан виновным в совершении изнасилования и насильственных действий сексуального характера

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Унцукульского района Артуру Хайруллаеву. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование, совершенное группой лиц) и п. «а» ч. 2 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные группой лиц). Следствием и судом установлено, что в начале февраля 2013 года, в поселке Ленинкент Кировского района города Махачкалы, злоумышленник вместе со своим знакомым, применив насилие в отношении 22-летней местной жительницы и сломив ее сопротивление, поочередно совершили в отношении потерпевшей изнасилование и насильственные действия сексуального характера. Приговором суда Хайруллаеву назначено несоизмеримо мягкое наказание в виде 4,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима с ограничением свободы на 1,5 года, при том, что санкциями каждой из указанных статей предусмотрено наказание до 10 лет лишения свободы.

Изображения



22 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/641460>